

Počítání osob pomocí IP kamer **Airlive** s inteligentními funkcemi analýzy videa

Zlepšování výkonu podnikání bývá provázeno rozporuplnými pocity jako jsou stres a kreativita. Existuje mnoho způsobů jak posílit výkonnost firmy, která pracuje s lidmi. Jedním z nich je použití AirLive IP kamer s funkcí počítání osob, které pomohou



BC-5010-IVS

MD-3025-IVS



BU-3026-IVS

ke správné analýze podnikání. Analyzovat, jak množství zákazníků ovlivňuje prodej je rozhodující pro další rozhodování jak obrátit prodejní čísla v zisk.

Základem pro hodnocení výkonu firmy ve srovnání s konkurencí je porovnání aktuálního období s obdobími minulými. Chtějí-li získat úplný obraz, manažeři potřebují znát nejen objem prodeje, ale také to, kolik zákazníků jim tento objem vygenerovalo. Sledování počtu návštěvníků nákupního centra, supermarketu nebo obchodu a to zejména v průběhu například prázdnin nebo propagační akce umožní managementu efektivně přenést potenciální zákazníky na platící zákazníky.

Maloobchod se točí kolem zákaznického servisu a ten určuje, zda se zákazník ještě vrátí. Analýza počtu osob také pomůže kontrolovat náklady na zaměstnance, jejich rozložení do jednotlivých částí dne. Na druhou stranu může pomoci snížit náklady na zaměstnance v době méně rušných obchodních hodin.

Funkce počítání osob poskytuje pokročilé a přesné analýzy videa, které lze použít k počítání lidí. Tuto funkci lze také různě nastavovat, aby například spustila alarm nebo různá upozornění o překročení stanoveného počtu osob atd. navíc jsou data uložena do databáze pro další vyhledávání nebo analýzy. Díky těmto údajům mohou společnosti analyzovat a plánovat své podnikání například počet průchozích zákazníků v různých částech obchodního domu atd.

Všechny IVS funkce jsou výborným pomocníkem využitelným v podnikání a na

veřejných místech jako jsou nákupní centra, obchodní domy, stadiony, parkoviště, továrny, nádraží atd.

Důležitým aspektem při výběru vhodného modelu kamery je, aby opravdu pokrývala celý sledovaný prostor, aby byly počítány opravdu všechny procházející osoby.

Airlive vyvinula IP kamery této inteligentní série tak, aby počítaly objekty, osoby, analyzovaly různé situace, dokázaly detekovat obličeje a to plně automaticky, takže zákazníci na celém světě mohou tyto skvělé funkce jednoduše využívat.

V AirLive věříme, že IP kamery mohou udělat víc, než jen nahrávání videa. To je důvod, proč jsme strávili více než dva roky vyvíjením těchto inteligentních kamer.

Každá Airlive IVS (Intelligent Video Surveillance) kamera má 6 funkcí analýzy videa, které zahrnují sedm hlavních aplikací. A navíc není potřeba pořizovat drahé servery nebo profesionální softwarové licence VMS.

Počítání osob + událost

Většina inteligentních kamer na dnešním trhu umí jen počítání osob nebo spuštění události. Airlive IVS kamery jsou o krok dále tím, že jsou průkopníkem v možnosti počítání a integrace události, takže kamera může přijmout opatření po určitém počtu výskytů jevu nebo množství osob. **T-T**

www.airlive.com